

## 嘉兴市人大常委会考察团莅临易事特调研



11月11日，嘉兴市人大常委会副主任张志伟率领考察团一行在东莞市人大常委会副主任尹景辉、副秘书长周玉佳、教科工委副主任尹晓航及松山湖（生态园）管委会副调研员、科技创新局局长方少文等领导的陪同下莅临易事特调研，易事特集团董事长助理占斯亮等领导热情接待了考察团一行，并召开了座谈会。

座谈会上，董事长助理占斯亮向考察团详细介绍了集团自1989年建立以来的成长历程及未来的发展规划，并重点介绍了集团的创新技术。他说，易事特自建立以来，一直都将创新的“基因”深植集团的方方面面。从与中科院、清华大学等知名高校及科研机构深度合作，到聘请国际专家团队投重资建立创新EMC实验室，易事特多年来坚持自主创新，研发了一系列独具竞争力的优势产品，受到国内外市场的赞誉和追捧。集团推出的技术创新项目100-500KW大功率光伏并网逆变器、500KWp工业厂房屋顶分布式光伏电站，成为目前市场上同类产品明星产品。考察团听完汇报后，纷纷点头称赞。

张志伟副主任表示，随着国内外经济发展、节能减排力度加大、清洁能源更大范围使用等，太阳能光伏产业将迎来新的发展机遇。嘉兴市是中国光伏产业重镇之一，在光伏产业方面已形成集聚效应，具有良好的产业发展基础，希望易事特前往嘉兴投资兴业，共谋发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/85447.html>